

港大生離奇中大墮樓亡

重返宿舍尋短見 父母不知兒有否拍拖

香港文匯報訊(記者 溫瑞麟、杜法祖)一名曾就讀中文大學，之後轉往香港大學商學院就讀僅一年的男生，昨日被發現返回中大學生宿舍後從天台墮下，當場肝腦塗地死亡。家人到場目睹愛兒遺體情緒激動。由於事主並無留下遺書，生前更甚少向家人透露心事，警方正對其自殺原因展開調查。

墮樓死亡大學男生翁子維，20歲。據悉，他去年曾在中大就讀一段時間，及後轉校，生前為港大商學院一年級學生。據消息稱，翁成長於四口之家，除了父母外，尚有一弟。翁沉默、內向，甚少向父母透露心事，所以父母連兒子是否有談戀愛亦不清楚。及至慘劇發生後，趕到現場的父母傷心欲絕，一度痛泣「子維，你為甚麼這樣做……」，不明白兒子何故突然尋死，聲稱稍後會向他的同學打聽，希望從中得到答案。

穿梭巴士司機 突驚聞巨響
現場為沙田中文大學逸夫書院樓高

11層的國樑樓，上址屬學生宿舍。昨午2時許，負責駕駛校內穿梭巴士的司機，駕車駛經宿舍對開時，突驚聞巨響，赫見一名身穿T恤及球鞋的男子懷疑由高度高處墮下昏迷血泊，遂立刻報警求助。警員與救護員到場，證實昏迷男子肝腦塗地明顯死亡，鮮血更沿斜路流下一條長達3米的路。

稍後，警員在國樑樓天台檢獲一個屬於死者的背囊，內有個人資料及一些書本，相信事主由天台墮下。隨後，警員聯絡校方及死者家人，證實死者曾入讀中大，生前為港大學生。警方正設法調查死者返回舊校跳樓自殺的原因。



■墮樓死亡大學男生翁子維，20歲。

死者父親及親友一行8人，事後趕到現場認屍及拜祭，各人神情哀傷。死者母親懷疑傷心過度，需親友攙扶離開。

中大為死者家人供輔導

中大發表聲明指，對事件感到哀傷，並向其家人致以深切慰問。發言人表示，大學學生事務處輔導員正為其家人提供情緒支援，並給予協助。而書院稍後會安排與受影響宿生及職員會面，提供所需支援。



■死者遺體事後暫由警員以帳篷覆蓋。香港文匯報記者溫瑞麟攝

前董事認違證監例罰款5000
香港文匯報訊(記者 杜法祖)英國London Asia Capital plc前董事，被證券及期貨事務監察委員會票控，指他以虛擬公司設立無牌網站作商業活動。被告昨日於東區裁判法院承認控罪，被判罰五千元，並須賠償調查費3.7萬多元。

以虛擬公司設無牌網站
被告Simon Littlewood，被指於本年1月5日至1月19日期間，以Golden Bridge Merchant Bank名義設立一個無牌網站，並以此作營銷平台，但他從沒有成立該間商業銀行。被告原是英國London Asia Capital plc董事，但於2007年辭職後，便希望在本港自行創業及設立公司。他昨日於東區裁判法院承認控罪，表示網站本為創業之用。後來，公司未開始營運，已打算刪除網站，但行動前卻給「對手」向證監會投訴。

巴士未拔匙 遭偷駕撞毀



■大嶼山涉嫌被偷巴士撞毀路牌，殃及一輛大嶼山的士。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)大嶼山揭發涉嫌偷巴士撞車案。一名巴士司機，報稱前晚把巴士停泊在嶼南路後，忘記拔掉車匙。至昨晨，該巴士被棄於2公里外塘福巴士站，更撞毀2個路牌及一輛的士。事後，警方經調查，不排除有人偷駕巴士失事棄車而去，正通緝一名年約20多歲男子。案件列作「未經授權而取用

運輸工具」處理。

懷疑被偷撞毀的巴士，屬於新大嶼山巴士有限公司，單層，可載48人。司機姓黃，63歲，報稱前晚入夜收工後，把車停泊在嶼南路近水口村公廁對開路邊。事後，他接獲同事通知，醒覺收工後忘記拔掉車匙，以致車輛被偷撞毀。

昨日凌晨4時許，黃突接到同事通知，指發現他駕駛的巴士在塘福巴士站撞毀。於是，黃立刻趕到現場，赫見巴士曾剷上路壁，撞毀2個路牌，其中1個路牌倒下更擊中旁邊停泊一輛的士，於是報警求助。

不排除「巴士迷」所為

警方相信巴士被盜取後，行駛約2公里，到上址巴士站失事。其間，有人更目睹一名年約20歲至30歲、穿拖鞋男子匆匆下車離開。警方不排除是「巴士迷」發現肇事巴士沒有拔匙，偷駕巴士肇禍。

鄭裕彤長孫志恒 韓籍女友疑割腕



香港文匯報訊(記者 溫瑞麟、杜法祖)城中超級富豪鄭裕彤34歲長孫、現任新世界發展集團執行董事鄭志恒，昨日於港島南區淺水灣大宅，懷疑與「姊弟戀」韓籍女友(見圖)情海翻波。38歲女友情緒失控，以利器割腕，但及時被鄭志恒發現制止及報警，未釀成悲劇。

「姊弟戀」爭執 生果刀割腕

該韓籍女子姓Nam，較鄭志恒年長4歲。她被送灣仔律敦治醫院急救時，左手腕有明顯傷痕，腳背染有血漬。經敷治後，她已被轉送柴灣東區醫院治療。

菲傭陪送院 男友未露面

現場為淺水灣道12號大宅。據悉，該屋屬城中超級富豪新世界集團主席鄭裕彤名下物業，佔地逾6萬呎。昨凌晨3時20分，據現場消息稱，鄭志恒與Nam懷疑因感情問題發生激烈爭執。及後，Nam拿起拾上一柄生果刀割向自己左手腕，當場血流如注。鄭志恒見狀，即上前阻止並報警。救護員到場，替傷者包紮後，Nam再由一名菲傭陪同送院救治，期間未見鄭志恒露面。隨後，警員到大宅了解情況，並吸引大批傳媒到場採訪，但大宅內一直未有人就事件作回應。

現年34歲的鄭志恒，1999年於加拿大西安大略省大學經濟系畢業，曾在馮永祥馬銘地產投資部工作，之後一直從事私人醫藥生意。及至2008年，他擔任周大福企業有限公司董事，現任新世界發展集團執行董事。

刀手稱講「情面」夥「長毛」斬霞姐

香港文匯報訊(記者 杜法祖)1999年深水埗報販霞姐涉嫌被刀手斬死一案，2名疑是主腦吳錫基(52歲)及蔡偉強(45歲)，昨日續於高院受審。其中一名刀手李祖明(38歲)以污點證人身份作供，首度透露負責斬殺霞姐的兄弟「長毛」、跟他一樣備刀的「阿志」及自己，都是首被告妻子「契仔」，所以才因「有點感情」答應犯案。2009年，李祖明已成為基督徒，在庭上哭訴「我傷害了別人的家庭，想補償」。

熱烈祝賀

復旦大學第五屆董事會成立暨2011復旦大學教育發展基金會年會

成功舉辦

時間：2011年11月4日晚18:00

地點：香港四季酒店二樓大宴會廳

復旦大學第五屆董事會

主席：楊玉良

榮譽校董：韓啟德 陳至立 桑國衛 朱民

資深校董 (按姓氏筆劃排列)：吳家瑋 周君廉 林輝實 倪德明 楊紫芝 楊福家 劉浩清

校董 (按姓氏筆劃排列)：尹衍樑 王生洪 王紀來 王紹堉 毛江森 呂志和 李大鵬 李兆基 李和聲 李達三

李傳洪 周益民 姚祖輝 高紀凡 孫珩超 袁天凡 屠海鳴 陳天橋 陳樂宗 陳曾燾

郭炳江 郭廣昌 曹其鏞 章晟曼 董建成 楊孫西 蔣震 蔡冠深 廖凱原 劉遵義

鄭裕彤 盧志強 謝明 謝國民 邊華才 羅康瑞 鐘浙曉

校董會秘書長：馮曉源

復旦大學校董、校友 屠海鳴 祝賀